

Obecní zpravodaj

Ouběnice, Chaloupky, Ostrov

2/2018



Úvodní slovo

Vážení občané,

letošní rok už se chýlí ke svému závěru a opět, i když o trochu později, je tu i druhé číslo obecního Zpravodaje. V letošním roce se konaly volby do obecního zastupitelstva, které díky novým zastupitelům omládklo. Úvodní slovo proto má nově zvolený starosta. Dále se v tomto vydání dozvíte, jaké priority mají nově zvolení zastupitelé, protože každý z nich je zde krátce představí. Opět vám chceme připomenout akce, které se v Ouběnicích v poslední době za podpory obce konaly a některé, které se se teprve konat budou. Pokračujeme také s další částí přepisu obecní kroniky.

Zápisy ze schůzí a schválené dokumenty obce, ale i elektronickou verzi Obecního zpravodaje naleznete na internetových stránkách obce :

www.oubenice.eu

Slovo starosty obce

Milí spoluobčané,

rád bych vám v několika větách nastínil naší práci v následujících čtyřech letech. Prioritou pro následující období zůstává zpracování odpadních vod v naší obci. Přestože již v minulém roce jsme nechali zpracovat tři varianty centrální kanalizace, zabýváme se také možností obměny malých čistíren odpadních vod. Sbíráme další informace o nákladech, abychom si vytvořili celkovou představu, a poté budeme komunikovat i s občany a vyslechneme si jejich názor. Dále chceme dokončit rozpracované projekty v obci Ostrov (chodníky) a v obci Chaloupky (rybník) podáním žádosti o dotace. Bude také prováděna oprava a údržba komunikací. Úprava okolí rybníka v Ouběnicích bude následovat v první polovině příštího roku. Během následujícího volebního období pro vás nachystáme i kulturní a společenské akce, na kterých si popovídáme a hlavně se pobavíme, což je v dnešní uspěchané době také zapotřebí. Doufáme, že důvěru občanů v nás vloženou nezklameme.

Bumba Zdeněk

Starosta obce

1. 12. 2018 (sobota)

od 16 hodin v klubovně Mikulášská besídka pro děti

1. 12. 2018

od 17:30 hodin rozsvícení vánočního stromu u kapličky v Ouběnicích

10. 12. 2018 (pondělí)

od 15 hodin v budově obecního úřadu prodej známek na popelnice a vybírání poplatku za psy

Výroční valná hromada SDH Ouběnice

Srdečně zveme všechny členy našeho sdružení na výroční valnou hromadu, která se uskuteční 28. 12. 2018 od 18 h. v kulturní místnosti obecního úřadu. Rádi vám předneseme zprávu o činnosti v minulém roce a seznámíme vás s tím, co připravujeme na rok 2019.

Těšíme se na vaši účast.

Příspěvky nových zastupitelů

I. Na začátku mého příspěvku bych chtěl poděkovat všem občanům, kteří přišli k volbám a ještě trochu více děkuji těm, kteří mě volili. Jsem za vaše hlasy rád a budu se snažit Vaši důvěru nezklamat.

Chtěl bych Vám představit některé své plány, nebo spíše nápady a návrhy, kterými bych rád, abychom se jako zastupitelé obce zabývali.

Jedním z bodů jsou mosty, které máme na území obce celkem tři, a jejich údržba. Určitě je lepší investovat do údržby než následně hledat náklady na nový most(y). Patrně jste zaznamenali, že tento problém se řeší i na republikové úrovni a jaké velké neštěstí se stalo v létě v Itálii. Někteří jste si již všimli, že dříve než jsme stihli provést prohlídku mostů, udělala se asi 30 cm díra v mostu směrem na Skalici, kde se nyní už dokončuje oprava.

K diskuzi určitě je omezení nosnosti mostů tak, aby se zabránilo projíždění několikatonových, zejména zemědělských strojů, protože mosty, hlavně ouběnický a chaloupecký, nejsou na tyto zátěže dimenzované a jejich životnosti to určitě nepřispívá.

Dalším z bodů je stav hřiště u klubovny (obecního úřadu), na kterém se dříve konalo několik nohejbalových turnajů za rok, nyní je to max. jeden a využitelnost hřiště pro jiné aktivity je téměř nulová. Také jsem si všiml, že nyní máme v obci nejvíce dětí ve věku mezi 7 až 14 roky a pro ně jsou už některé prvky na dětském hřišti, jak oni říkají "pro prťata". Proto bych chtěl projednat nákup nějakého prvku "pro větší" (hrazda, lezecká stěna, ...).

Nyní ještě nevím, s jakým objemem financí se pro tyto účely může počítat, protože kromě ustavující schůze zastupitelstva nás první schůze teprve čeká a jedním z prvních bodů bude právě rozpočet obce.

Dále bych chtěl, abychom řešili stav a účelnost objektů na bývalém závozišti. Objekty, kde hrozí nějaké nebezpečí, by měly být zajištěny, aby bylo minimalizováno riziko úrazu. Mám na mysli zejména tribunu a věž nad pískovnou.

Další stavbou, kde se bude muset řešit oprava nebo rekonstrukce je bývalý obecní úřad s hasičskou zbrojnicí. Otázkou zůstává jak k rekonstrukci přistoupit s ohledem na využitelnost objektu do let budoucích. Zachována samozřejmě zůstane hasičská zbrojnice s místností pro mládež (bývalá volební místnost), ale o účelu 1. patra se asi bude rozhodovat na základě možnosti získání dotace, případně prostředků, které si budeme moci dovolit do opravy uvolnit.

Celkově bych chtěl, aby pro návštěvníky Ouběnic bylo na první pohled zřejmé, že nám na naší obci záleží a věnujeme jí dostatečnou péči. Např. zastávky v Ostrově a Ouběnicích už také leccos pamatují. Samozřejmě si uvědomuji, že vše je otázkou priorit a rozpočet je omezený.

V neposlední řadě je velkým tématem pro naši obec řešení končící životnosti domovních čistíren. Nabízí se několik variant řešení - centrální čistička, nové domovní čističky. Budeme samozřejmě zjišťovat možnosti dotací, stejně tak jako u ostatních projektů. O tomto problému bude ještě vedena velká diskuze a určitě nejen mezi zastupiteli, ale určitě i s Vámi.

Abych nepsal pouze o materiálních věcech, tak chci samozřejmě podporovat společenské a kulturní akce, protože pro obec bez hospody jsou jedinou možností k setkávání, která jsou tak důležitá, abychom zůstali tou "malou" vesnicí, kde se téměř všichni známe. Myslím si, že velmi dobře fungují různé akce pro naši mládež, které se s ohledem na velikost naší obce, pořádají ve velmi hojném počtu. Jen v rychlosti jsem napočítal 7 každoročních akcí. Rád bych rozšířil i akce týkající se starších občanů

Na závěr chci připomenout, že pokud budete mít nějaký návrh či nápad k řešení, neváhejte využít možnosti účastnit se schůzí zastupitelstva, jsou veřejné.

V Ouběnicích 12. 11. 2018.

Radek Novotný - nový zastupitel naší obce

II. Na úvod mého příspěvku, děkuji spoluobčanům za hlasy, kterými mne dosadili do zastupitelstva naší obce. Jsem novým členem našeho zastupitelstva a teprve se seznamuji s realitou, ale doufám, že se nám podaří nějaké projekty dotáhnout do zdárného konce. Mojí prioritou v naší obci bude: dořešení tématu čističky odpadních vod, dotažení obecního vodovodu do části Chaloupky. Dále, jelikož mám kladný vztah k hasičskému sportu, tak bych chtěl vylepšit zázemí v hasičské zbrojnici. V neposlední řadě, nejen pro děti, kterých je v naší obci mnoho, ale i pro sportovně založené spoluobčany vybudování multifunkčního hřiště. Hned na první radě, jsem zjistil, že realizace všech zbožných přání nebude jen tak. Jelikož jsme malá, ale rozlehlá obec, realizace některých projektů, budou nejen časově, ale i finančně náročné. Financování projektů dotacemi, jak jsem zjistil je běh na dlouhou trať a ne pokaždé je výsledek kladný. Já, jako nový člen zastupitelstva, nejen jménem svým, ale všech kolegů, prosím občany za trpělivost a pochopení.
Děkuji za podporu Miloslav Hlinovský.

III. Ráda bych i já touto cestou poděkovala svým voličům.

Popravdě mne překvapilo množství hlasů, které jsem jakožto ouběnický ,nerodák' žijící navíc v nejméně lidnaté části obce získala. Právě proto, že nepocházím odsud, mi dovoluňte, abych se krátce představila.

Jmenuji se Iveta Štechmüllerová a pocházím z Mělníka. Studovala jsem fakultu financí a účetnictví na Vysoké škole ekonomické a uplatnění jsem

našla v bankovním sektoru. V roce 2014 jsem se přistěhovala do Ostrova na statek rodiny Sklenářů, o rok později se vdala, ale až s nástupem na mateřskou dovolenou v roce 2016 jsem se začala více zajímat o dění v obci.

Do zastupitelstva jsem kandidovala, protože si myslím, že mohu být pro obec přínosem a na určité záležitosti poskytnout nový/nezávislý pohled.

V současné chvíli oceňuji především

- Přehledný a srozumitelný obsah webových stránek obce
- Fungující místní rozhlas a obecní zpravodaj
- Konání nejrůznějších kulturních a společenských akcí, ze kterých bych ráda vyzdvihla zejména tu poslední – sázení lípy k výročí 100 let od založení Československa
- Provozování obecní knihovny jako takové i způsob vedení ze strany paní Baštové.

Mým velkým přáním je spojit Ostrov a Ouběnice pěší cestou, která by zajistila větší bezpečnost pro pěší i cyklisty, zatraktivnila část obce Ostrov, ale například díky přímému autobusovému spojení na Prahu, a to i o víkendech, byla rovněž přínosem i pro obyvatele Ouběnic a Chaloupek.

Příležitostí pro vznik této cesty mohou být komplexní pozemkové úpravy, o které bylo již v katastrálním území Ostrov u Ouběnic zažádáno. Ráda bych otevřela debatu, zda by nebylo záhodno zažádat o tyto úpravy i v katastru Ouběnice.

Další větší oblastí, kterou bych ráda prosazovala, je výsadba zeleně a obnovování alejí podél silnic, což by vedlo nejen k lepšímu vzhledu obce, ale i vyššímu komfortu v letních měsících v podobě přirozeného stínu.

Po úvodních dvou jednáních zastupitelstva je mi však jasné, že primárně se budeme muset zaměřit na řešení situace ohledně případného vybudování čistíčky odpadních vod, což představuje finančně velice náročnou akci.

Každopádně se budu snažit být v zastupitelstvu co platná a snad se alespoň část mých představ podaří realizovat :)

Iveta Štechmüllerová

Ouběnická pouť sobota 23. 6. 2018

Také letos nacvičily děti pohádku Hrníčkové kouzlo. Příběh o hrnčičce Aniče a princí Benovi, který v přestrojení za kuchtíka chodil na trh okukovat, jak žije obyčejný lid. Trhovci a trhovkyně byli všichni opravdu báječní. Jak už to tak bývá princ/kuchtík se zakoukal a do Aničky a vše dobře dopadlo. Společným úsilím všech se pohádka moc vydařila. Všechny vystoupení, které děti předvedly i na minulých poutích můžete najít na youtube. Zadejte pouť oubenice a rok / 2016-Kašpárek v rohlíku, 2017-Máša a medvěd, 2018-Hrníčkové kouzlo/.

Dalším bodem programu byla ukázka sokolské skladby pro ženy nazvané „Cesta“, kterou přijely do Ouběnic předvést cvičenky ze Staré Huti, Dobříše a Nové Vsi pod Pleší. A že jsou sokolky z Dobříše ženy veselé i v důchodovém věku, dokázaly ještě při další ukázce, kdy předvedly cvičení s prádelní gumou a nejen své boky rozcvičily při písničce Mám boky jako skříň.

I tentokrát předvedly své hasičské dovednosti nejmenší ouběničtí hasiči a sklidily za své úsilí veliký potlesk.

A tatínkové hasiči ukázali, že se dovedou výborně bavit a svými kousky pobavili nejen sebe, ale i přítomné diváky. Díky.



fotogalerie strana 18

Zájezdy 2018

I v letošním roce přispěla obec Ouběnice na dopravu při dvou zájezdech. (V celkovém pořadí to byl již zájezd sedmý a osmý.)

Jarní zájezd se konal 17. 5. a vydali jsme se směrem severním. Nejprve jsme navštívili největší menhir v Čechách nazývaný Kamenný pastýř, který se nachází u Klobuk nedaleko Slaného. Odtud jsme se přesunuli do Panenského Týnce, kde jsme si prohlédli nedostavěný gotický kostel, který byl postaven na místě s mimořádně velkým výskytem pozitivní energie. Historii tohoto místa nám přiblížil tamní starosta. Cestou do Litoměřic nás provázely nezapomenutelné výhledy na České středohoří. Prohlídku města Litoměřic jsme absolvovali s průvodkyní z informačního centra a dozvěděli jsme se spoustu zajímavostí o tomto překrásném městě. Na závěr zájezdu jsme ještě krátce navštívili Mšené Lázně.

Při podzimním zájezdu, který se však konal na samém sklonku léta - 20. 9. jsme se vydali směrem jižním. Nejdříve byla zastávka v lázních Vráž, kde jsme se mohli procházet rozkvetlým lázeňským parkem a prohlédnout si zdejší areál. Protože jsou to nejbližší lázně od našeho bydliště a je tam dobré spojení i vlakem, někteří účastníci začali přemýšlet o tom, že se sem vypraví znovu a využijí možnosti lázeňských procedur. Další zastávkou byl lovecký zámček Kratochvíle, který byl nedávno nově zrekonstruován včetně zámecké zahrady. Bylo překrásné počasí a tak jsme si prohlídku zámku a posezení v parku nebo v přilehlé cukrárně všichni užili. Konečným cílem tohoto zájezdu bylo město Prachatice, které jsme si prohlédli v doprovodu mladého průvodce - studenta tamního gymnázia.

Doufám, že i v roce 2019 společně navštívíme další zajímavá místa naší vlasti.

Zlata Koukoličková



menhir Kamenný pastýř



menhir Kamenný pastýř



Panenský Týnec



Litoměřice



Litoměřice



Vráž



Vráž



Kratochvíle



Kratochvile



Prachatice



Prachatice

A co dalšího se u nás dělo?

Stavění májky

V tomto roce se naši hasiči opět vrátili k tradici stavění májky a celý květen zdobila májka prostranství před obecním úřadem.



Loučení s prázdninami

Letos jsme se sešli 2.září na hřišti u klubovny. Hrál se stolní tenis a fotbal. Po příjemně stráveném večeru se děti rozhodly spát v klubovně.

Zlatý konec léta

Již po několikáté se naše děti zúčastnily hasičského soutěžního klání o pohár starosty obce Nečině. Tentokrát naši trenéři vyslali do boje tři družstva. Dvě zběhlá v soutěžení a jedno zcela nově složené z nejmenších dětí. Přestože přišlo, dorazilo mnoho diváků a to i proto, že hasiči místního SDH představovali nové požární auto Tatra. Ale zpět k soutěžení. Starší žáci vybojovali 1. místo a k naší radosti přivezli do naší obce putovní pohár. Druhé místo putovalo též do naší obce, což bylo skvělé. Při pohledu na jásající děti nezbyvá než zatleskat. Třetí družstvo, složené z nejmenších, si vyzkoušelo soutěžní klání a zpět si odvezlo cenné zkušenosti. Blahopřejeme.

Loučení s létem v Ostrově

Altán u šachty nad Ostrovem využívají nejen projíždějící turisté, ale i místní občané ke společným akcím. Konalo se zde čarodějnické opékání buřtů a 21.září jsme se zde u ohničku sešli opět, abychom se rozloučili s létem.





Lampionový průvod

Letošní lampionový průvod se uskutečnil 27.10.2018. Odpoledne začalo představením Divadla Na větvi. Pohádka o Princi Bajajovi se líbila. Kluci byli srandisti a dokázali děti vtáhnout do děje. Po představení se všichni nadlábli a pokračovalo se na louce u ouběnického rybníka zasazením lípy ke stému výročí republiky. Pak už šel průvod jako každý rok kolem Chaloupek k rybníku a zpátky na hřiště.



Oslava výročí 100 let od vzniku ČSR

Po celé naší zemi probíhaly oslavy ke stoletému výročí založení naší republiky, a jinak tomu nebylo ani v naší obci. Na počest tohoto výročí se u nás sázela lípa. Slavnostní odpoledne umocnila účast, která byla velmi sympatická a to i proto že následoval lampionový průvod, o kterém se dočtete na jiné stránce ve zpravodaji. Polovinu z přítomných tvořily děti a právě ony se zúčastnily přihazování zeminy na kořeny naší lípy. Zálivku na závěr obstarala místostarostka obce, paní Zlata Koukoličková. Na závěr poté zazněla i Československá hymna. Doufám, že u lípy vznikne důstojné místo k odpočinku pro naše občany.



Za OZ Bumba Zdeněk

Oprava křížků a kříže

Z podnětu našich občanů jsme se rozhodli zrekonstruovat a obnovit několik křížků, které v minulých letech zdobily naši obec. Všímaví občané jistě zaregistrovali opravený kříž v obci Chaloupky (viz. foto.). Obnova dalších následuje na polní cestě za Slavičkovice statkem směrem k silnici na Višňovou, kde je jeden křížek již nainstalován (viz. foto.), a druhý byl již také obnoven. Celkem tři pomníčky doznaly obnovy a doufáme, že na procházkách budou zpříjemňovat Vaši cestu.



Koncem října byl nově zrekonstruován dřevěný kříž u Ostrova směrem k Obořišti. Tento kříž připomíná oběti poslední morové rány, která v naší oblasti byla koncem 18.století.

Za OZ Zdeněk Bumba



Obecní kronika – pokračování

Kaple

V Ostrově jest kaplička, která byla postavena v roce 1839 a v roce 1931 byla na ni provedena adaptace - nová střecha se zvoničkou, kterou provedl František Šíd tesařský mistr z Ouběnic a nové dveře a fasáda. Roku 1929 byla na základě usnesení obecního zastupitelstva ze dne 18. listopadu 1928 postavena kaple na památku padlých ve válce světové podle plánu, který zhotovil František Šíd z Ouběnic. Bývalý starosta obce Josef Šíd vypůjčil si peníze na kapli v reifensence ze Višňové. František Michal z Ouběnic č. 8 dal na stavbu dříví ze svého lesa a oltář s obrazem Panny Marie Ustavitelné Pomoci zdarma. Cihly a písek přivezli zdarma František Michal č. 8 a Jan Hejnal nájemce č. 9. Místní zedníci a dělníci pracovali zdarma a na dodělání zednické práce se přijednali zedníci Václav Šimonovský a Josef Černý z Višňové, kterým se zaplatilo. Práci klempířskou provedl Josef Havelka z Příbramě. Vyjma práce zdarma činil náklad na kapli Kč ... a byl uhrazen ze darů a zábav. Jako kmoťri pan komerční rada Václav Mára šéf firmy Mára a spol. velkostatek Dlouhá Lhota a pan komerční rada Václav Palivec majitel velkostatku Osov darovali po 1 000 Kč, dále ze společné honitby 1 300 Kč, od Anny Švagrové č. 4 200 Kč. Od obce vsazen byl do oltáře kámen za 200 Kč s ostatky svatých.

Kříže

V Ostrově stojí dřevěný kříž z roku ... za č. 15, u silnice od Ostrova k Višňové stojí kříž zvaný Dragounovic, nad Chaloupky u cesty k Višňové jest kříž zvaný Hlinomazovic, na Chaloupkách u zahrady č. 19 jest kříž zvaný Sklenářovic. Na místě, kde stojí v Ouběnicích kaple byl dřevěný kříž mezi dvěma kaštany a za ním stála dřevěná zvonička opřena mezi kaštany. Dále byl křížek na rozhraní cest za dvůr k Višňové na křižovatku a cesty na louky pod Višňovou.

Nové stavby

Do roku 1935 provedeny byly následující novostavby v Ouběnicích v r. 1910 Josef Sklenář č. 19 obytné, 1914 František Vandas č. 9 stáje, 1924 Josef Šíd č. 11 a František Mácha č. 39 celé budovy, 1926 Josef Kočí č. 26 stodolu a dílnu, 1914 Fr. Švagr č. 38 celou budovu, 1927, 1927 Em. Šmíd č. 15 nové obytné, Hošínský Josef č. 16 celou budovu, Jan Růžička č. 27 obytné, Jan Mácha č. 5 stodolu, chlév, 1931 František Michal č. 8 nová stodola, Jan Fiřt č. 35 stodola.

V Ostrově Josef Dragoun č. 7 obytné a stodolu, 1916 obytné a 1921 stáje Josef Dragoun č. 6, 1924 František Kočí č. 15 domek, 1928 František Hošínský obytné, 1931 Josef Kočí č. 15 domek, Josef Sklenář č. 10 chlévy, Jaromír Simmer stodolu, 1932 František Velas hostinec, Klán Antonín č. 12 stáje, 1934 Cmíralová Marie č. 2 stáje.

Požáry

V Ouběnicích 1904 Josef Soukup č.13, Antonín Vojíš č. 35 v měsíci červnu, stodoly ve dvoře v měsíci září, 1911 Jan Michal č.63,1932 25.listopadu František Vandas č.9 stodola, 1933 Jan Hejnal č.15, po druhé Potřetí. V Ostrově r.19... Josef Dragoun č.7.

Daleko podrobněji se o požárech v obci píše v kronice rodiny Michalovy v kapitole:

Ohně v Ouběnicích

1.) 17. června 1904, pátek. Hořelo v Ouběnicích prvně (pokud lidská paměť sahá). Do té doby lidé tvrdili, že tu nikdy nehořelo. V půl jedenácté večer vypukl oheň v hostinci Josefa Soukupa č.13. Chalupa ta byla pod došky, ale tyto byly sundány ze střechy nad šenkovnou na strop, aby nepromokl a chtěli dát na polovinu stavení tašky. Od tohoto ohně chytilo i vedlejší stavení doškové Antonína Vojíře č. 35 a střecha shořela a na původní stavení se dala střecha pod tašky. Domek ten patřil asi id roku 1853 do roku 1884 výměnkářce Anně Michalové a synu Františku. Hostinec (č.13) při přestavbě trochu rozšířili (šenkovnu) a dali krytinu taškovou. U nás u Michalů č.8 měli Soukupovic po ohni šest neděl dobytek, který jsme jim živili a uklízeli.

2.) 2.října 1904, neděle. Ráno o půl třetí vypukl oheň ve stodole ve dvoře panském č.7. Dvůr tento měl najatý žid Alfred Bondy z Dobříše. Obilí bylo již vymláčené, shořela jen sláma a starý parní kotel s mlátičkou, které byly již nepotřebné a zataženy do stodoly (snad aby shořely). Stodola tato byla (o třech mlatech) pod šindel a zůstala tak, jen se dala střecha pod tašky.

3.) 26.června 1910 neděle. Vyhořelo č. 3. majitel Jan Michal (vulgo) Pešatik, asi v 9 hodin. Manželka jeho Josefa, která byla trochu choromyslná (a později zemřela v Blázinci) chalupu zapálila. (Tatínek Fr. Michal z č. 8 byl s Aninkou v Obořišti v kostele, kde mu Lhotečtí říkali, že v Ouběnicích hoří. Já jsem byl na vojně v Mostaru v Hercegovině).

4.) 25.listopadu 1931, středa o pouti Višňovské. V půl jedenácté večer vznikl z neznámé příčiny oheň ve stodole u Vandasů č. 9. většina lidí bylo u muziky ve Višňové. Já jsem byl v hospodě u Sklenářů na Chaloupkách čp. 19 večer a v 10 hodin jsem šel spát. Tatínek mě za chvíli vzbudil, když viděl zář a slyšel štěkat divně psy. Statek Vandasovic měl najatý Jan Hejnal z Podluh u Hořovic, Od nich byli všichni pryč. Byla světlá, tichá noc, ale velká mlha. Lidé dlouho nepřišli k ohni, střecha byla již dole. Stodola byla zděná, pod taškami. Sousedí přes cestu s naší stodolou, kterou jsme tento rok právě vystavěli, jinak snad by taky vyhořela.

5.) 15.září 1932 - Večer v půl 11 vyhořela z neznámé příčiny chalupa č. 15 (u Nešvarů) Jana Hejnala, syna nájemce statku Vandasovic, který se tam přiznal v roce 1926. Chalupa byla pod došky.

6.) 9.března 1933 - Ráno v půl třetí vyhořela chalupa č.15 podruhé. Tentokrát byla již pod taškami. Jak oheň vznikl neznámo.

7.) 13. prosince 1933 – Večer v 10 hodin vyhořela opět (potřetí) chalupa č. 15. Jak oheň vznikl zase neznámo. Sníh a mráz -15oC

(Část nazvanou Ohně na Chaloupkách uvedeme v dalším čísle Zpravodaje)

Výpisky z rodinné kroniky poskytla obci paní Marie Hladíková rozená Michalová

Ouběnická pouť sobota 23. 6. 2018 – fotogalerie





Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

Máte problém sehnat práci? Jste dlouhodobě v evidenci Úřadu práce? Obrátte se na nás.

Jsme nezisková organizace Brdy – Vltava, která pomáhá dlouhodobě nezaměstnaným se vrátit na pracovní trh.

Zajistíme Vám níže uvedený rekvalifikační kurz a můžeme Vám zajistit tréninkové zaměstnání v pracovní četě, která se stará o údržbu zeleně.

Pokud splňujete následující podmínky, neváhejte se na nás obrátit:

A to jste osoba, která je vedené Úřadem práce ČR v evidenci uchazečů o zaměstnání nepřetržitě déle než 5 měsíců a zároveň je Vám 55-64 let včetně.

Nebo jste osoba dlouhodobě či opakovaně nezaměstnaná to znamená

Uchazeč o zaměstnání evidovaný na ÚP ČR nepřetržitě déle než 1 rok

a uchazeči o zaměstnání, jejichž doba evidence na ÚP ČR dosáhla v posledních 2 letech souhrnné délky 12 měsíců.

NABÍZÍME ZDARMA NÁSLEDUJÍCÍ REKVALIFIKAČNÍ KURZY:

- **Obsluha křovinořezu a motorové pily**
- **Údržba veřejné zeleně (vhodné i pro ženy)**
- **Odborný dřevorubecký kurz**
- **Arborista – základní stromolezecký kurz (nutná fyzická zdatnost)**

Po absolvování rekvalifikačního kurzu Vám můžeme pomoci i s vyřízením živnostenského oprávnění.

Kde získáte více informací? Kancelář Brdy – Vltava o.p.s., Mírové náměstí 1551, Dobříš, 2. patro – (budova, ve které sídlí Česká pojišťovna – vchod bokem naproti sociálnímu odboru)

**Kontaktní telefon: 605 344 750, mail: sedlackova@brdy-vltava.cz,
Kontaktní osoba: Mgr. Hana Sedláčková**

Projekt je spolufinancován Evropskou unií. Název projektu „Podpora dlouhodobě nezaměstnaných v regionu Brdy – Vltava.“ Registrační číslo projektu: CZ.03.1.48/0.0/0.0/17_075/0009236



02/2018 Zpravodaj byl vydán v nákladu 90 ks.

Design a tisk: Tiskárna Dvořák Dobříš

Vydání tohoto Zpravodaje připravili:
Zlata Koukoličková, Martina Zelenková, Zdeněk Bumba